



Азербайджан глазами белорусской художницы

27.04.2015

Минск, 27 апреля, [Азертадж](#)

В галерее «Ракурс» Национальной библиотеки Беларуси состоялось открытие персональной выставки Марины Эльяшевич «Азербайджан глазами белорусской художницы».

В ее организации активное участие приняли посольство Азербайджана в Минске и Международная общественная организация «Конгресс азербайджанских общин Беларуси» (КАОБ).

На выставке представлены произведения белорусской художницы, передающие духовное богатство, красоту, щедрость национального характера азербайджанцев, вызывающие восхищение и признание в Беларуси. Картины, представленные на выставке, отличаются особой яркостью и свежестью чувств, горячим желанием художницы поделиться своими впечатлениями от Азербайджана и открытиями не только с соотечественниками, но и со всем миром.

Среди представленных работ - серия «Азербайджанские красавицы», посвященная образам девушек и женщин, которые трепетно сохраняют национальные традиции Страны Огней.

В жанре натюрморта полотна поражали богатством цветов и плодов азербайджанской земли. Автор не обошла стороной и архитектуру - на картинах изображены неповторимые, всемирно известные строения разных столетий: Девичья башня, мечеть Биби-Эйбат и другие памятники национального зодчества.

Как отметили в своем выступлении посол Азербайджана в Беларуси Исфандияр Вагабзаде и руководитель КАОБ Натик Багиров, «сегодняшние успехи двухстороннего сотрудничества, в том числе в гуманитарной сфере, стали возможны, благодаря дружбе президентов Азербайджана и Беларуси».

Зейнал Ага-заде,

собкор [АЗЕРТАДЖ](#)